宿州市2017～2018学年高三第一次教学质量检测参考答案

一、选择题
	题号
	1
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	5
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	答案
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二、填空题:
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16.【解析】∵当
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为奇数时，
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三、解答题：
17. 【解析】(Ⅰ)在
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                               ………………………6分
（Ⅱ）由正弦定理得
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18. 【解析】(Ⅰ)抽取的男性市民为120人，持支持态度的为
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人，男性公民中持支持态度的为80人，列出
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列联表如下：
	
	支持
	不支持
	合计

	男性
	80
	40
	120

	女性
	70
	10
	80

	合计
	150
	50
	200


………………………2分

所以
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所以在犯错误的概率不超过0.1%的前提下，可以认为性别与支持与否有关．             

  ………………………6分
（Ⅱ）抽取的5人中抽到的男性的人数为：
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，女性的人数为：
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记被抽取4名男性市民为A,B,C,D,1名女性市民为e,

从5人中抽取的2人的所有抽法有：AB,AC,AD,Ae,BC,BD,Be,CD,Ce,De,共有10种，

………………………9分
恰有1名女性的抽法有：Ae ,Be ,Ce ,De,共有4种，        ………………………10分
由于每人被抽到是等可能的，

所以由古典概型得
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19. 【解析】(Ⅰ)∵PA=PD，AO=OD,∴PO⊥AD，           ………………………1分
又∵底面ABCD为菱形，∠BAD=60°，∴BO⊥AD，  ………………………2分

PO∩BO=O，∴AD⊥平面POB                     ………………………3分
又AD⊂平面PAD，∴平面POB⊥平面PAD；          ………………………6分
（Ⅱ）方法一

∵平面PAD⊥平面ABCD，平面PAD∩平面ABCD=AD，PO⊥AD，

∴PO⊥平面ABCD，                               ………………………7分
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由(Ⅰ) AD⊥平面POB∴BC⊥平面POB 

∴
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方法二

∵平面PAD⊥平面ABCD，平面PAD∩平面ABCD=AD，PO⊥AD，

∴PO⊥平面ABCD，                                   ………………………7分

∵
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20. 【解析】（Ⅰ）由已知
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因为椭圆的右顶点为
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解得：
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21. 【解析】（Ⅰ）
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[image: image97.wmf]0

=

a

时，
[image: image98.wmf]1

()ln(0),()1

fxxxxfx

x

¢

=+>=+

， ………………………6分

  
[image: image99.wmf]12212211

12

212112

()()lnln

12

()11

2

2

xxfxfxxxxx

kf

xx

xxxxxx

+-+--

¢

>Û>+Û>+

+

--+



[image: image100.wmf]212121

21

2112211212

lnlnlnln2()

22

11lnln

xxxxxx

xx

xxxxxxxxxx

---

Û+>+Û>Û->

-+-++



[image: image101.wmf]2

21

2

1

1

2(1)

ln

1

x

xx

x

x

x

-

Û>

+

                   …………………………………………7分

设
[image: image102.wmf]2

1

x

t

x

=

，∵ 
[image: image103.wmf]12

0

xx

<<

，∴
[image: image104.wmf]1

t

>


∴
[image: image105.wmf]12

()

2

xx

kf

+

¢

>



 EMBED Equation.3  [image: image106.wmf]2(1)

ln(1)ln22(1)ln220

1

t

ttttttt

t

-

Û>Û+>-Û+-+>

+


…………………………………………8分

设
[image: image107.wmf]()(1)ln22(1)

gttttt

=+-+>



[image: image108.wmf]11

()ln(1)2ln1

gtttt

tt

¢

=++´-=+-

  …………………………………………9分

设
[image: image109.wmf]()()

htgt

¢

=

，则
[image: image110.wmf]22

111

()

t

ht

ttt

-

¢

=-=


∴当
[image: image111.wmf]1

t

>

时，
[image: image112.wmf]()0

ht

¢

>

恒成立，

∴当
[image: image113.wmf]1

t

>

时，
[image: image114.wmf]()

ht

为增函数，∴
[image: image115.wmf]()(1)0

hth

>=

…………………………………………10分

∴当
[image: image116.wmf]1

t

>

时，
[image: image117.wmf]()0

gt

¢

>

恒成立，

∴当
[image: image118.wmf]1

t

>

时，
[image: image119.wmf]()

gt

为增函数，

∴当
[image: image120.wmf]1

t

>

时，
[image: image121.wmf]()(1)0

gtg

>=

               …………………………………………11分

∴
[image: image122.wmf]12

()

2

xx

kf

+

¢

>

                         …………………………………………12分
22. 【解析】（Ⅰ）
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